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5.3 Minőségpolitika 
 

A Társaság ügyvezető igazgatója és minden munkatársa elkötelezett a minőség és a minőségirá-

nyítási rendszer eredményességének folyamatos fejlesztése iránt. Az MSZ EN ISO 9001:2009 

szabvány elvárásainak megfelelő, adatbiztonsági szemléletű minőségirányítási rendszert működtet, 

folyamatosan fejleszt és tökéletesít. 

 

A Társaság termékeinek és kivitelezett rendszereinek kiemelkedő színvonalát a megbízhatóság és 

a korrekt partneri viszony fontosságának elérésével kívánja biztosítani. Törekszik a megbízók 

körének mind a hazai, mind a környező országok piacán történő szélesítése mellett minél teljesebb 

körű, magas színvonalú, a mindenkori szakmai és minőségirányítási fejlesztések eredményeit is 

magába foglaló kielégítésére.  

 

A Társaság folyamatosan figyelemmel kíséri az alapvető tevékenységeit befolyásoló külső kör-

nyezetet, a jogszabályi változásokat. Támaszkodik a nemzetközileg elismert SEHU tapasztalatára, 

szakmai tudására, termékeire, fejlesztéseire, amelynek Magyarországon kizárólagos partnerei va-

gyunk. Nyomon követi a vonatkozó módszertani előírásokat és elvárásokat, szolgáltatásokat, 

igénybevevők elvárásait és igényeit annak érdekében, hogy a Társaság által nyújtott szolgáltatások 

színvonala, a megbízók elégedettsége, valamint a társaság eredményessége folyamatosan növe-

kedjen.  

 

A Társaság minőségirányítási rendszerének folyamatos működésével, a rendszeres ellenőrző, hi-

bamegelőző és helyesbítő tevékenységgel törekszik a megbízók elvárásainak egyre jobban megfe-

lelni.  

 

Társaságunk vezetősége fontosnak tartja a szervezet fejlesztését, valamennyi munkatárs tudatos 

részvételét a szakmai munka minőségének folyamatos javításában, ezért megfelelően képzett 

munkatársakat alkalmaz, és biztosítja mindazon feltételeket, amelyek segítségével a szükséges 

tudás megszerezhető, hasznosítható, beépíthető a tudásbázisba. A Társaság főként továbbképzése-

ken történő részvétellel biztosítja munkatársai szakmai tudásának folyamatos fejlesztését. 
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